Приложение 6.  Физпауза.
Дети встают из-за парт.

- Учитель: если вы согласны с выражением, то руки вверх и делаем хлопок над головой, если вы не согласны, то потопали ногами.

1. В треугольнике может быть:
-  2 острых угла   



(согласны)
-  1 острый и 2 прямых угла

(не согласны)
-  тупой и прямой углы


(не согласны)
-  2 острых и тупой углы

(согласны)

-  3 острых угла



(согласны)
-  2 тупых угла



(не согласны)
-  2 острых и прямой углы.

(согласны)
2. Существует:

-  прямоугольный равносторонний треугольник
(не согласны)
-  прямоугольный равнобедренный треугольник.
(согласны)
3. Верно ли, что:

-  если в треугольнике есть тупой угол, то в нем нет прямого угла
(согласны)
-  внешний угол треугольника меньше любого внутреннего угла, не смежного с ним












(не согласны)
-  если в треугольнике есть прямой угол, то он единственный

(согласны)
-  в любом треугольнике хотя бы 2 угла прямые




(не согласны)
-  если в треугольнике есть тупой угол, то он неединственный


(не согласны)
-  в любом треугольнике хотя бы 2 угла острые




(согласны)
-  в треугольнике все углы равны, то он равносторонний


(согласны).
